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„Praha 2 má bohatou historii a tištěná média jsou její součástí odnepaměti. Noviny Prahy 2,
jak je známe dnes, začaly vycházet v září 1999 jako reakce na rostoucí potřebu lepší
komunikace a informovanosti mezi radnicí a obyvateli městské části. Už tehdejší starosta
Michal Basch označil první číslo za „informační bulletin městské části Praha 2“. Noviny se
už od počátku zaměřovaly na aktuální informace o dění v městské části, kulturní a
společenské akce, ale také na praktické rady pro obyvatele, čímž se staly nepostradatelným
zdrojem informací a součástí každodenního života obyvatel Prahy 2, a tento kredit si
zachovávají i dnes,“ přiblížil historii Novin Prahy 2 starosta městské části Praha 2 Jan
Korseska. Kromě nezbytného informačního servisu zveřejňují Noviny Prahy 2 například
velké rozhovory s významnými obyvateli městské části, představují zajímavé místní
podnikatele či v předstihu detailně informují o chystaných urbanistických a
architektonických změnách na Dvojce.

„Zmíněný čtenářský průzkum ukázal, že ačkoliv čtenářů, kteří upřednostňují elektronickou podobu
novin, přibývá, tištěná podoba hraje u obyvatel Prahy 2 stále prim. I proto bylo naším hlavním cílem
zachovat strukturu, na kterou jsou naši čtenáři zvyklí a dlouhodobě ji vyžadují. Zároveň jsme ale
chtěli přinést čerstvý design a nové možnosti prezentace obsahu,“ říká předseda redakční rady
Novin Prahy 2 Tomáš Halva, který je jako radní gesčně odpovědný za oblast dopravy a podnikání.

Mimo postupných změn grafiky se Noviny Prahy 2 v posledním roce dočkaly také několika zásadních
vylepšení. Redakce novin vyslyšela zpětnou vazbu od čtenářů a například rozšířila obsah čísla na
první straně. Výrazněji také informuje o problematice nakládání s odpady, dopravních uzavírkách a
dalších čtenářsky vyhledávaných tématech. Cílem redakce je také dávat větší prostor občanům.
Například v pravidelné rubrice „Dvojka vzdělává i sportuje“ zveřejňuje eseje žáků ze základních škol
v Praze 2.

Noviny Prahy 2, které vycházejí pravidelně už od roku 1999 v nákladu 31 tisíc výtisků, jsou
distribuovány do schránek obyvatelů Prahy 2. K dispozici jsou zdarma také na mnoha distribučních
místech například i na Novoměstské radnici, v Muzeu Policie ČR nebo na pobočkách České pošty v
Moravské ulici a na Karlově náměstí. Elektronickou podobu novin pak čtenáři naleznou na webu
www.np2.cz nebo v mobilní aplikaci.
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